

山东省十佳品牌旅行社——济南国信旅行社

国信,为游客价值最大化不懈努力



济南国信旅行社运营总监张晓国

国信旅行社成立于2000年,2002年底张晓国带领当前的管理团队开始接手管理。2003年经受住非典考验,从2004年开始就一直稳居济南市二十强和十佳旅行社行列,2007年起开始跻身山东省十强,并先后荣获山东省优秀旅行社、山东省诚信旅游示范单位、山东省旅游细微服务示范企业、省级青年文明号等多项荣誉,还有多名员工荣获了全国优秀导游员、山东旅游突出贡献人物、山东省富民兴鲁劳动奖章、山东省细微服务明星、山东省十佳导游员、山东省最受游客喜爱导游员、济南市五一劳动奖章等荣誉称号。2009年地接和组团业务均

超过20000人次,并于4月、6月分别成功接待了3000人和5000人超大型旅游团,企业品牌得到巨大提升。作为全运会指定接待服务单位,被评为十一运会接待服务先进集体。

在业务操作上,国信旅行社牢牢抓住三个核心环节,即产品、计调和导游。产品创新是国信最为突出的特征,先后策划推出了上百条特色新产品、新线路,“走新线,找国信”成为很多人的共识。国信高度重视计调工作,提出了“计调工作零缺陷”,制定了细致严格的《计调工作手册》,为高品质接待服务奠定了基础。导游是国信最亮丽的

风景线,他们提炼了“传播优秀文化,奉献旅途温情”的导游职业使命,开展“传播美、奉献美,做美丽使者”的劳动竞赛,打造了一支济南市、山东省首屈一指的优秀专职导游队伍。

张晓国认为,我国旅行社行业已进入生死攸关的转折点,诚信、品质、创新、差异化将成为行业的主要特征,日益多样化、个性化的出游方式和信息化、网络化等先进的服务模式将逼迫传统旅行社转型。国信旅行社提出了“方便旅游者、为游客创造最大价值”为根本出发点,突出旅行社的产品创新和策划功能,为各种个性化旅游需

求提供专业化的策划方案与服务,做山东最好的地接社和为济南市民个人、单位团体出游提供个性化服务的品牌旅行社。

国信旅行社地接和组团两块主业均衡发展,电子商务领跑全省旅游行业,建成运营的国信旅游网www.gotosd.com、我游中国网www.5uchina.cn和酒店预订网www.u0531.com已享有较高的知名度。专业的服务团队、丰富的服务经验、卓越的服务理念,与现代化网络技术的完美结合,为广大旅客提供尽善尽美的专业化、高品质一站式快捷服务。

山东旅行社

山旅国际 旅行贴心管家

服务热线:4006607989
网址:www.sdcsts.com

25年前,作为中国最早一批组建的旅行社,山东旅行社国际旅行社有限公司(简称山东旅行社、山旅、山旅国际)在山东扎根、成长。如今,山东旅行社已经成为我省知名旅游骨干企业。山旅品牌,也在山东市场享有相当高的知名度和美誉度,先后多次获得“山东省旅游信得过企业20强”、“省级优秀国际旅行社”、“济南市十佳旅行社”、“济南市诚信旅游示范单位”、“济南市20强旅行社”、“第十一届全运会接待服务先进单位”等多项省、市级荣誉,在激烈地市场竞争中,实现了本土旅游企业的稳步、持续、健康发展。

目前,山东旅行社汇聚了一批高素质高效率的导游、翻译、领队人才,在济南坐拥6家门市,设有23个业务部门,分公司遍布山东多个地市,设有北京代表处,欧洲、北美营销中心。企业经营范围涉及欧洲、美洲、日韩、东南亚、港澳台等国家和地区的入境、出境、国内观光游览,休闲度假,商务考察,会议会展,奖励旅游,文化交流,修学游,包机,专列,自助游,主题冬/夏令营,夕阳红敬老团,旅游咨询代办等,形式多样,服务全面。年外联和接待的来自国内、港、澳、台地区以及海外十多个国家的游客数以万计。

在企业经营发展过程中,山旅始终在不断思考如何更好地满足市场需求,在激烈的市场竞争中不断实现自我超越,把企业打造成为对社会、对员工、对企业自身负责的行业排头兵,并为此进行了一系列的探索和尝试。从抓质量、保安全、树品牌的长期战略任务出发,企业提出了“山旅国际 旅行贴心管家”的践行口号。

时值企业成立25周年之际,山旅荣登“2010中国旅游品牌总评榜山东分榜”,是褒奖更是鞭策。山旅国际,旅行贴心管家将时刻以细致周到的服务响应您的出行需求。

CHOICE-TRAVEL
济南明择国际旅行社

济南明择国际旅行社

明择,倾力打造齐鲁高端旅游消费第一品牌! Choice Travel International

明择简介:

济南明择国旅是一家经营出境、入境和国内旅游业务的专业公司,成立于1999年2月9日。公司注册资本150万元,足额缴纳了旅游质量保证金142万元,并足额购买了旅行社责任险。济南明择国旅的姊妹公司有:北京择仁会展有限公司,北京明择国际旅行社有限公司。

济南明择国旅成立十余年来,始终瞄准欧美标准,走高端路线、价值路线,在欧美入境旅游市场上取得了丰硕成果,积累了雄厚的资本、丰富的经验,建立了完善的国际国内旅游接待网络,从而保证了明择独特的高效率、高品质。2003年被评为济南市旅游工作先进单位,2005年荣获“文明旅游服务单位”称号,2006年被评为济南市20强旅行社,2008年荣获“全市旅游工作先进单位”,并于2009年荣获“济南市20强旅行社”的荣誉,深得消费者的信赖。

明择理念

济南明择国旅专注于精品高端旅游,坚持走小众化路线;用最专业的知识和细致入微的高规格服务,满足您最挑剔的个性化旅游需求;到位而不越位,奢华而不奢侈;品质品位,彰显尊贵!

十几年入境团队的专业操作积累,让我们的服务理念及质量与欧美同步,我们期待与您分享明择旅游的完美体验!

联系地址: 济南市文化东路24号普利文东花园A座2-1801

电话: 0531-88558979

营业一部: 济南市明湖西路353号(巴黎花园)

电话: 0531-58991990 58991991

营业二部: 济南市纬十二路210号(国美电器南30米)

电话: 0531-87920949 87922949

网站: http://www.mingzer.cn

山水假期
要旅游 找山水

山东山水国际旅行社

热烈庆祝山水国旅荣膺山东旅游年度十佳品牌旅行社

山东山水国际旅行社有限公司(即原淄博山水国际旅行社)自2000年成立运营以来,已由当时的5、6个员工发展成拥有15家分公司的知名旅游企业。先后多次荣获“淄博市诚信旅行社”、“山东省诚信旅行社”、“山东省十佳优秀旅行社”、“国家特出境游组团社”、“山东省首批AAAA级旅行社”、“山东省首家旅游分期付款单位”、“山东省消费者信得过单位”、“山东省细微服务示范企业”、“淄博市旅游协会副会长单位”、“淄博市‘文明示范窗口’”、“淄博市‘青年文明号’单位”等荣誉称号。山水国旅既是淄博首家拥有景点(省级重点风景名胜,省级重点文物保护单位

位马鞍山景区)的旅行社,也是淄博唯一一家(省内(青岛,东营,淄博)仅三家试点)经营POS机金融服务来实现行业及地域的快速布局扩张的旅行社。与此同时旅行社除了受理旅游业务以外还新增了物流、酒店预订、航空票务等业务,方便广大市民出行。

2010上海世博会期间,山水国旅被山东省旅游局指定为“淄博市唯一指定世博旅行社”,并且获得“淄博市信誉诚信企业”,“淄博市旅游业综合排名第一”等荣誉称号。近期出境游更推出了经典行程,包括澳大利亚、新西兰精品12日游,炫酷韩国豪华游轮5日游,探索欧洲人文与自然之旅,

法、瑞、意、奥、德、荷6国12日游,美国、加拿大经典16日圆梦之旅,为您带来不一样的假期心情。

经历风雨辉煌的十年,山东山水国旅荣膺“2010中国旅游品牌总评榜山东旅游年度十佳品牌旅行社”是广大消费者对我们的认可,更是对我们未来工作的激励。

“鸿鹄高飞,一举千里”,全体山水人正倾注全力,秉承“梦想、努力、责任、团队”的企业文化,奉行“对客人对公司对员工三个高度负责”的行为准则,汇聚深具第一流精英气质的运营团队,展翅翱翔,扬帆万里,开创新的天地。

网址: www.395ess.net 全国免费电话: 400-6269-058
总部地址: 张店区华光路银领国际商务中心四、五楼

出境咨询电话: 0533-3189222 2173009 3160588 3185716